PRISTINE

2021年9月1日 株式会社アバンティ https://avantijapan.co.jp/

ふっくら、あたたか、まるでカステラのようなニットが新登場 プリスティン、「カステラニットシリーズ」販売開始

株式会社アバンティ(本社:東京都新宿区、代表:奥森秀子)が展開する、オーガニックコットンのサスティナブルな暮らしを提案するオリジナルブランド「PRISTINE(プリスティン)」は、2021年9月1日(水)より、オーガニックコットン100%のふっくらとしたスムース編みのニット「カステラニットシリーズ」の販売を開始いたしました。

【カステラニットシリーズ】https://www.pristine.jp/shop/default.aspx

プリスティンの冬の人気シリーズといえば、オーガニック コットン100%の「パンケーキニットシリーズ」。3段構造の編 み組織で、空気の層ができるので、ふわふわであったか、「パ ンケーキというネーミングに納得!」といった声も多く、寒が りやさんのマストアイテムです。

そしてこの度、新登場した「カステラニットシリーズ」は、オーガニックコットン100%のスムース編みのニットです。パンケーキニットシリーズよりもしっかりハリのある印象で、そのふっくらさから、カステラニットと名付けました。パンケーキニットのようなあたたかさながら、体につかず離れずの生地感で安心して着られます。



まるでカステラのようにふっくら、新登場の「カステラニットシリーズ」



■カステラニットベスト

19,800円(税込)

カラー:ナチュラル サイズ:M 素材:オーガニックコットン100%

編み立て:新潟県

おしりが隠れるほどの丈感で、着るとフレンチスリープのように肩にかかるデザイン。シャツと合わせてUネックからボウタイや襟をのぞかせたり、同系色のタートルと合わせたり、コーディネートを考えるたのしみがあるアイテムです。



25,300円(稅込)

カラー:ナチュラル サイズ:M 素材:オーガニックコットン100%

編み立て:新潟県

たっぷり分量の袖とリブを長くとった袖口が、身頃のコンパクトさを引き立てるデザイン。スムースで上品な表情のニットが、前ボタンをとめてトップスとして、丸みのあるシルエットを楽しみたいアイテムです。





■カステラニットセーラープルオーバー

28,600円(税込)

カラー:ナチュラル サイズ:M 素材:オーガニックコットン100%

編み立て:新潟県

セーラーカラーは身頃と同じ素材で、控えめに個性を放ちます。襟を後ろに抜くと大人っぽい着こなしに。身頃の丈に前後差がある、さらりと着ても様になるデザインです。同系色のパンツと合わせて、コーディネートの主役にしたいアイテムです。



■カステラニットパンツ

28,600円(稅込)

カラー:ナチュラル サイズ:M 素材:オーガニックコットン100%

編み立て:新潟県

センタープリーツは編みで表現しているため、日々の着用や洗濯でとれることはありません。両脚の外側にスリットを入れ、よりすっきり見えるデザインに仕上げました。パンツとしてはもちろん、ワンピースやチェニックと合わせるレギンスとしての着こなしもおすすめです。

プリスティンについて (https://www.pristine-official.jp/)

1996年に誕生したオーガニックコットンのライフスタイル提案ブランド。コンセプトは「汚れのない、清らかな状態をずっと維持し続ける」。

素材は素肌に気持ちのいいオーガニックコットン。健やかなコットン本来の風合いを生かし、糸、生地、製品までをすべて日本製で、無染色にこだわっています。 そして、そのものづくりの工程は、人、環境、社会にやさしい方法を選んでいます。

PRISTINE

【会社概要】

会社名 株式会社アバンティ

代表 代表取締役社長 奥森 秀子

設立 1985年9月4日

所在地 〒160-0015 東京都新宿区大京町31番地二宮ビル4F(本社)1F(プリスティン本店)

電話番号 03-3226-7789

URL https://avantijapan.co.jp/

事業内容

- ・オーガニックコットン(無農薬有機栽培綿)原綿の輸入販売
- ・糸・生地の企画製造販売
- ・オーガニックコットン製品の企画製造販売
- ・再生(リコットン)事業

【本件に関する報道関係者様からのお問い合わせ先】

株式会社アバンティ 広報担当:松岡

TEL: 03-3226-7789 E-mail: press@avantijapan.co.jp